¢ blok 13

i 8 Herleidingen (kommagetallen)
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~ km [ 100m  10m m | dm [ am mm
r
I 5

[k i 4 0w R
~ ton |100kg| 10kg | kg |100g| 10g | g

25m=25 I5dm=15
1,51=1500 ml 500 ml=5dl
25kg=2500¢g 250 g = 0,250 kg

/25m=25

1. Ik lees de maateenheid en zoek de juiste plaats in de tabel.
Ik noteer het getal van de eenheden.
2. Ik schrijf de andere getallen erbij.

KS. Ik lees het resultaat af. V J

Metend rekenen



Ik oefen
Noteer het juiste maatgetal en de juiste maateenheid.
4,12 5kg 18,2dl 51,4m
L5¢g - cl... ly..4... .dm.
l_.zo g |__,8 < ‘__,S ..... m..
100 g o L.... 20, .m..
| s 4kg
0,75l 25,5dm 0,2 5dl
T L s, G L, ..5... .ml.
S «| MR N M. Do dm. | L. ¢ S cl..
¢ — be o oo g ‘IS | S S Q.. ... dl..
1950¢g 3,35 0kmn 9,750kg
LL:....Q ....... g.. |_|.:0 ............. I_L:Q ....... B
i N (N 1T N ) T
R0 300, .m.. J00. ...g..
I T - (RPN T . . - N kg..
Los op.
om=1._.} m...en2..dm..=...J2.dm
561dm=5..dmn .en6..cM. .enl.mm =51 mm
8750 m=8..M..en7..dn en5..<M. .en0.mm.. = 8750 mm
km 100m 10m m dm cm mm
1,2 m 1 2 _ NN . dm
5,61 dm 5 3 1 =28l mm
8,750 m 8 7 5 0 =..8730..mm
371=3...l.... en?...dl...=..37%..d
902dl=9..4d...en0..¢...en2.ml....=.902 . ml
29501=2_.L1..en9..4d. . .en5..¢cl..en0.ml..=.2950. ml
1001 101 | dl cl ml
3,71 3 7 = L7 A dl
9,02 dl 9 0 2 PO i 1 ml
2,950 1 ) 9 5 0 =...2.950...... ml




Metend rekenen

3,1kg=3..ka.... en100g. .. =.3100 .. ¢
1,093 kg = 1...kg......... en e, gen..0....gen .. 3. g=.1023.....g
9,755 kg =9 ...ke........ en..700... - P ¢ . L B W g=.97%..¢8
kg I100g 10g g
3,1kg 3 1 0 0 =..3.100....... g
1,093 kg 1 0 9 3 =..1.0%3......... g
9,755 kg 9 7 5 5 SO X S g
Herleid de maten. Je mag je herleidingstabel gebruiken.
3,5ecm =...35....... mm 398 dl =..398.......1
561 1= .08, cl 1g=.000..... ke
Vulin: <, > of =.
24 mm......5...24 cm L8 L e 1,84l 1809 8 .o ~... 0,100 kg
08cm....5..8m 6,7cl..x...67dl 1:500'8 cussisuss 152 KE
Ik werk zelf uit
Los op.
2Bl 2 gl e iO0 B = 3. m
96ecm=9_.. .M. .en6.MM. .=.90% . dn
215mm =2 ... dm...enl..C6M.. en5..mm...=..0215 . m
km 100m 10m m dm cm mm
23 dm ) 3 = e e N m
9,6 cm 0 9 g 1= e 0,96..... dm
215 mm 0 2 1 B = wmn 8215w M
84cl=8... dl.....en4...Sh.... =..84... dl
159dl=1..... et =TT | en 9 iillcisiios =22
567ml=5....dl...en6. .. . S..enZ. .M . =..0.367....1
1001 10l | dl cl ml
84 cl 8 4 = e S d
15,9 dl 1 5 9 0 |= 2?01
567 ml 5 6 7= 0200




81g=...80. ..gen. . l.... g=...008! kg

9g=..9009. ke

kg 100g 10g g
156 g 1 5 6 — 0.156.... kg
8lg 8 1 = e 0081 kg
9¢g 9 T rveenaens 0.009.... kg
Herleid de maten. Je mag je herleidingstabel gebruiken.

825m=.822.dm 7Fdm=_.77..cm|9kg=.9000 g 10ct=...L..dl
145dl=.140. ml 429m=..429..cm 1870g=.1.870.kg 52cl=..52.. . ml
204em=.204.m 12ml=.0012.1 0,19m=..190 mm 1866kg=.1866. g

Ik ben 150 cm groot en we gaan naar het pretpark. Aan de ingang van

de achtbaan zie ik dit bord staan. Mag ik in de achtbaan?

Bewerking; 1,20 m =120 cm 150 cm > 120 cm

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

...............................................................................................................................

Ik denk na

e Los op

06m+.. 4. .dm=1m [09dl+..20. . cl=11 0,100 kg +
28m+ .22 .dm=5m [28c+..272. . ml=3d |2450kg+

.............................................................................................................

.............................................................................................................

w290 g=1kg

550

............. g=3kg

Wisspel

Kleur de ballonnen met een gelijke lengte in dezelfde kleur.
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